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Kondorosi Éva az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpontjának kutató 
professzora, a Szimbiózis és Növény Genomikai Egység vezetője. 
2016-tól az MTA rendes tagja. Tagja ezen kívül az USA Tudományos 
Akadémiájának, az Academia Europaea-nak, a Leopoldinnának, a 
francia Mezőgazdasági Akadémiának, valamint az EMBO-nak 
(European Molecular Biology Organization).
Kondorosi Éva az ELTE TTK biológus szakán kiváló tanulmányi 
eredményeiért Népköztársasági ösztöndíjban részesült. Kutatói 
pályáját a Szegedi Biológiai Központban (SzBK) kezdte el, ahol 
jelenleg is dolgozik. Európa és az USA vezető intézményében végzett 
kutatást. Részt vett a férje által vezetett Institut des Sciences du Végétal 
CNRS intézet létrehozásában, mint kutatási igazgató és csoportvezető. 
2007-ben elnyerte az NKTH NAP-BIO pályázatát, amivel létre hozta 
Szegeden a BAYGEN intézetet. 2011-ben elnyerte az ERC (European 
Research Council) Advanced Grantját. 2013-ban az ERC Tudományos 

Tanácsának tagjává, majd 2017-től az ERC élettudományi alelnökévé 
választották. 2014-től az ERC Widening European Participation 
munkacsoport vezetőjeként számos stratégiát dolgozott ki az új EU 
tagállamok sikeresebb részvételére az ERC pályázatokban. Tagja az 
ENSZ főtitkár tudományos tanácsadó testületének. Az UNESCO 
„Nők a tudományban” program egyik elindítója volt. 2016-tól az 
Academia Europaea board tagja. Kutató munkája a pillangósvirágú 
növények és rhizobium baktériumok szimbiózisára, a biológiai 
nitrogénkötés megismerésére irányul. Kutatásai számos alapvető 
felfedezésekhez vezettek a szimbiózis, valamint a mikrobiológia és a 
növényi fejlődés biológia területén. Jelenleg a szimbiotikus sejtekben 
termelődő több száz növényi peptid áll kutatásai középpontjában, 
amelyből több ígéretes új antibiotikum jelölt.Tudományos 
munkásságát több mint 200 kiemelkedő publikáció, 4 szabadalom és 
10000-nél is több hivatkozás számszerűsíti. Munkásságát Akadémiai 
Díjjal, Hotchkiss-díjjal, Széchenyi-díjjal valamint az IS-MPMI 
nemzetközi díjával ismerték el. Elnyerte Szeged város díját valamint 
2016-ban a Szegedért Alapítvány fődíját. 
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